

Στην Αθήνα

Στις 24 Οκτωβρίου ξεκινά το 62ο Παγκόσμιο Συνέδριο Αισθητικής, Υγείας και Ομορφιάς

Δημοσίευση: 22 Οκτ 2014, 16:24 | Τελευταία ενημέρωση: 22 Οκτ 2014, 16:24



Αθήνα

Στην Αθήνα θα διεξαχθεί το 62ο Παγκόσμιο Συνέδριο Αισθητικής, Υγείας και Ομορφιάς (CIDESCO), από τις 24 έως τις 26 Οκτωβρίου 2014, με θέμα «Επιστροφή στη Φύση».

Στο πλαίσιο του συνεδρίου που πραγματοποιείται στο ξενοδοχείο Athenaeum Intercontinental για πρώτη φορά στην Ελλάδα θα παρουσιαστεί η θεματική ενότητα «Τα μυστικά Ομορφιάς και Υγείας από την Αρχαία Αίγυπτο και τον καιρό των Φαραώ», μια αναδρομή στο γυναικείο κάλλος μέσα στους αιώνες, η οποία θα κορυφωθεί με την επίδειξη μεθόδων μασάζ που εφαρμόζονται στην Αίγυπτο.

Η θεματολογία του Συνεδρίου είναι ευρεία και περιλαμβάνει ενότητες που θα παρουσιάσουν έγκριτοι ειδικοί των κλάδων της αισθητικής, της υγείας και της ευεξίας σε διεθνές επίπεδο. Μεταξύ άλλων, θα παρουσιασθούν οι ενότητες Amazonic Massage (Ιταλία), Body Painting (Βραζιλία), Διαχρονική Αισθητική (Νότιος Αφρική), Lyrossage (Ολλανδία), Βλεφαρολιφτινγκ (Ρωσία), Αντιγήρανση (Αμερική), Φυτοκύτταρα για την ανανέωση του δέρματος (Ινδία), Πλαστική χειρουργική (Ελλάδα), Μασάζ JADE (Κίνα), Champri μασάζ (Ινδία).

Το Συνέδριο θα τιμήσουν με την παρουσία τους αντιπρόσωποι από όλα τα τμήματα της CIDESCO International, τα οποία δραστηριοποιούνται σε 35 χώρες, ενώ κατά τη διάρκειά του θα λειτουργήσει έκθεση για την παρουσίαση προϊόντων ομορφιάς και μηχανημάτων αισθητικής και υγείας.

Κατά την Τελετή Έναρξης, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 23 Οκτωβρίου 2014, ώρα 19:00, στο Θέατρο Πολυχώρου Δήμου Αθηναίων «Άννα & Μαρία Καλουτά» (Τιμοκρέοντος 6Α Νέος Κόσμος), οι εκπρόσωποι των Κρατών - Μελών της CIDESCO, οι σύνεδροι και το ευρύτερο κοινό θα έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν τραγούδια από τη χορωδία του Συνδέσμου Αιγυπτιακών Ελλήνων, Ελληνικούς χορούς από το Συγκρότημα Παραδοσιακών Χορών του Δήμου Καλλιθέας, καθώς και επίδειξη μόδας.

Στο ειδικό Σεμινάριο Ομορφιάς «Τα μυστικά Ομορφιάς και Υγείας από την Αρχαία Αίγυπτο και τον καιρό των Φαραώ» (Παρασκευή 24 Οκτωβρίου), θα γίνουν εκτενείς αναφορές στην Αλόη, το φυτό της υγείας και της ομορφιάς, στη χρήση της Χέννας από τους Αιγύπτιους και στο λίφτινγκ προσώπου Νεφερτίτη, καθώς και επίδειξεις του μασάζ σώματος Κλεοπάτρα και του καθιστού μασάζ αντι-στρες Champri που εφαρμόζεται σε Αίγυπτο και Ινδία.

Η συνέχεια του προγράμματος της Παρασκευής 24 Οκτωβρίου περιλαμβάνει τις σημαντικές ομιλίες και συνεδρίες «Body Painting δια μέσου της Αισθητικής και της Τέχνης», «Νέες τάσεις της κοσμετολογίας & πρώτες ύλες των φυσικών καλλυντικών», «Ειδικό μασάζ προσώπου και σώματος με βότανα και αιθέρια έλαια», «Περιποίηση ακμής με φυσικούς τρόπους», «Μακιγιάζ Νύφης», και ολοκληρώνεται με το θέμα «Αλατοσπήλαιο: υπηρεσίες επόμενης γενιάς στην ομορφιά, υγεία, ευεξία και πρόληψη».

Το πρόγραμμα του Σαββάτου 25 Οκτωβρίου θα ξεκινήσει με την επίδειξη του ειδικού κινεζικού μασάζ JADE από τον καθηγητή Κινεζικής Ιατρικής & Αισθητικής Huang Guoqing, ενώ αργότερα το μασάζ «AMAZONIOY» ως μια νέα προσέγγιση στα Spa θα παρουσιάσει ο πρόεδρος της CIDESCO Ιταλίας Andrea Bovero.

Τεχνικές αντιγήρανσης, φροντίδα δέρματος με κύτταρα φυτών και ινδικές συνταγές από φρούτα, λουτροθεραπεία και τάσεις μακιγιάζ δε θα λείψουν από τη δεύτερη ημέρα του Συνεδρίου, η οποία θα ολοκληρωθεί με διάλεξη για τις «Τεχνολογικές εξελίξεις σχετικά με τις Ραδιοσυχνότητες για θεραπείες λιπώδους ιστού, σύσφιγξης και ανάπλασης μέσω κλασματικής προσέγγισης».

Την Κυριακή 26 Οκτωβρίου θα πραγματοποιηθεί επίδειξη μασάζ σώματος με 4 χέρια και Rolling massage σώματος. Επιπλέον, θα δοθούν διαλέξεις σχετικά με την πλαστική χειρουργική, καθώς και την Ιπποκράτεια ρήση «νοῦς ὑγιῆς ἐν σώματι ὑγιῆς». Το επιστημονικό ενδιαφέρον επικεντρώνεται στα δύο στρογγυλά τραπέζια της Κυριακής, τα οποία αφορούν τη φροντίδα των ματιών και τα ευαίσθητα σημεία του σώματος που πρέπει να προσέχουν οι επαγγελματίες υγείας και ομορφιάς. Επιπλέον, η επίδειξη εφαρμογής ζωγραφικής σώματος με Χέννα από την Ινδή Kanah Shah, αναμένεται να ζεστάνει την ατμόσφαιρα για το φαντασμαγορικό show που θα κλείσει πανηγυρικά τις εργασίες του Συνεδρίου.

Η Τελετή Λήξης, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 26 Οκτωβρίου 2014, στις 18:30μ.μ., στο ξενοδοχείο Athenaeum Intercontinental (αίθουσα Ball Room III), επιφυλάσσει στο κοινό μια μοναδική εμπειρία χρωμάτων και φωτός, με τη θεματική επίδειξη Body Painting «Οι θησαυροί της θάλασσας».

health.in.gr